

第二期营销秀今天开始

400多报童上街,有的刚刚参加完第一期活动

本报泰安8月3日讯(记者 王颖) 4日,由本报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司联合举办的第二期“激情夏日,快乐成长——报童营销秀”活动正式开始,来自泰城、肥城和新泰的400多名报童将走上街头售报。

3日下午,参加第二期“报童营销秀”的谢伟凡跟随妈妈来到报名点领取装备。由于2日错过了听营销讲座的机会,谢伟凡不停地问妈妈上街卖报时应该如何跟人打交道。“明天卖报的时候要嘴甜,腿勤快就行了。”谢

伟凡的妈妈嘱咐说。“自从报完名后,孩子就表现得很兴奋,几乎每天都问什么时候能上街卖报。”谢伟凡的妈妈说,参加活动的目的不是为了夺奖,是想通过这个活动让孩子真正锻炼自己。

“我参加了第一期活动,还成为了营销明星。”报童董晨高兴地说,经过一天的调整,终于又可以上街卖报了。采访中董晨告诉记者,继续参加第二期活动,是想在总结第一次经验不足的基础上能够有更大的突

破。

三年级的张睿行谈起此次活动表现得信心十足,“当时报名的目的就是想我可以自己赚零花钱了,听了老师的讲座后,我对这次营销秀有百分之百的信心。”张睿行说,参照营销讲座上所讲的内容,第一天30份报纸肯定能很快卖完。

在此,希望市民能给这群可爱的孩子支持和鼓励,不要让冷漠浇灭了孩子们的热情,也不要再用冷言冷语伤了孩子们的心。

泰安检查小型公共场所卫生

五家违法严重单位受罚

本报泰安8月3日讯(见习记者 周倩倩 通讯员 张洪昌) 近期,泰安市卫生局卫生监督所对泰城小型公共场所及二次用水卫生进行了监督检查。通过检查发现,个别经营单位存在公共用品未及消毒等问题,二次用水的部分供水单位存在卫生管理不到位现象,工作人员对不合格单位进行了相应处罚。

记者从卫生监督所公共卫生监督科获悉,自7月初至7月25日,工作人员对泰安市直小型公共场所的卫生状况,开展了一次全面的卫生监督检查。卫生监督人员表示,从检查的情况看,小型公共场所经营单位均持有卫生许可证,卫生情况良好,但仍有个别单位存在采购的消毒剂、消毒柜等索证不全,

消毒剂配比不规范等问题;部分小旅馆公共用品达不到一客一换一消毒,未设立公共用具消毒制度;部分美容美发店消毒设施不能正常使用,无皮肤病顾客专用工具箱等问题。卫生监督人员对不合格单位下达了卫生监督意见书,提出了具体整改措施,责令其限期整改,对于其中违法情节严重的5家单位,进行了卫生行政处罚。

除了小型公共场所的卫生检查外,为进一步确保泰安市饮用水卫生安全,近日,卫生监督所对二次用水展开专项整治,对供水单位逐户进行了监督检查,同时采集水样30余份,合格率为87%,工作人员对存在的问题的单位下达了60余份卫生监督意见书。

上半年电力部门带电作业 360 多次

减少停电时间 1600 小时

本报泰安8月3日讯(记者 赵兴超 通讯员 刘勇 付野) 冒着生命危险在10kv的电线上带电作业,一天一身汗水在杂草丛生的山地巡线,3日,记者从电力一线了解到,为了保障泰安夏季供电,电力部门带电作业达360多次,节省了1600个小时的停电时间。



电力一线工作人员在进行作业。 本报通讯员 刘勇 摄

3日上午9时左右,在满庄钢材大市场内,一台高空作业车正将两名电力人员运送至十几米的高空。在架空的10kv钢材线上,两人开始为附近一企业接入电力,而整个钢材线却未受到影响。原来,这都是带电作业带来的方便。泰安供电公司带电作业班班长徐勤山说,一般带电接火需要停电作业,考虑到线路所涉及的用户数量巨大,尽可能采取带电作业。特别是夏季,天气炎热用电量,停电对市民影响更

为明显。目前,电力部门加强了带电作业,仅2011年上半年,就已实现带电作业360多次,减少停电时间达1600小时。

不少考生基本功不扎实,老师、家长“拔苗助长”

明年考级艺术馆义务培训

本报泰安8月3日讯(记者 侯艳艳 实习生 王苗苗) 3日,为期3天的中国音协音乐考级结束。部分专家发现,不少考生基本功不扎实,老师和家长存在拔苗助长的现象。对此,泰安市艺术馆已召集专家研究对策,打算明年考级前对辅导老师和考生进行培训和教育。

考级人数的增多,现在考生基础达不到报考相应级别水平的现象较为突出,比如有的考生报考二胡十级,但实际上连五级水平都达不到。“部分老师在培训孩子时,以培训考级曲目为主,忽视了基本功训练,导致孩子虽然会拉9级、10级曲目,却拉不好5级曲目。还有的学生考试时为了应付评委,10级的曲目只学习前两三分的部分,后面的从来没练习过。”

“现在考生、家长们的初衷普遍是好的,为增加考生积极性,评委在给考生写评语时也是以表扬和鼓励为主。现在有部分业余老师,希望使学生在最短时间内达到最高水平,这种速成的学习方式我们并不赞成。”泰安市音乐家协会副主席,泰山学院音乐系教授刘天浩说。

泰安市艺术馆齐馆长介绍,随着近年来艺术培训市场升温,社会上无法避免地出现了部分专业水平不高的辅导教师。“有的老师是学声乐的,只是在大学里学过两年钢琴,就出来带学生,这样的老师教出来的学生水平怎么能高?”齐馆长呼吁业务水平较低的艺术辅导老师,对孩子进行规范的艺术教育,努力提升自己的专业水平。“艺术馆有责任和义务呼吁社会各界加强群众文化工作的普及和引导工作。现在,艺术馆正和有关人员研究制定一项方案,从明年起在音乐考级前对艺术培训老师和考生进行义务培训和教育,以提升老师和考生的自身修养和业务水平。”齐馆长说。

“我练习这首十级曲子已经2个月了,没想到评委还是没有通过。”3日上午,报考二胡十级的泰城考生张再无奈地说,原本老师建议她上高中前拿下二胡十级,现在看来是不可能了。“早点考过十级,就能早点了却父母的心愿,练习也不用这么辛苦了。”张再说。

泰安市艺术馆齐馆长介绍,随着



白雪 帮问

参加高中段学校招生报名

需回户籍地办理报名手续

市民发问:您好,我叫李霞,孩子今年在东岳中学上初三,我们的户口都在肥城市,请问在考高中的时候需不需要回户籍地上学?

参加初中毕业考试,但须回户口所在县市区参加高中招生报名,不得报考普通高中指标生志愿。泰安市部分学校也有自主招生名额,例如泰安一中的中科大少年班(招收1997年1月1日以后出生的初中毕业生)、泰山外国语学校空乘班、泰安一中西校区篮球特长生等均面向全市自主招生。

部门解答:泰安市教育局基教科崔延庆介绍,参加高中段学校招生报名的考生,特别是在外借读回户籍所在县市区报考高中段学校的考生,应到户口所在县市区教育局办理报名手续。在泰安其他县市区借读且学籍在借读地的,在借读地

帮问热线:18763826872
本报见习记者 白雪 整理

三源家电 SANYUAN

CHANGHONG 长虹

美的 Midea

2011.8.6 上午 9:30-11:00

活动地点: 三源家电肥城店门前广场 联系电话: 6336613 13287608769

著名主持人 李兆峰

三源家电 长虹电视 美的电器

携手打造大型现场砍价会

长虹电视 美的空调、冰箱、洗衣机、小家电

著名主持人 晓梅

空前让利 数量有限

提前预定 保证货源

“三砍”原则

一、砍不下去不算砍!

二、砍的不多不算砍!

三、砍不出血不算砍!